

# 苍溪周訊

主办 中共苍溪县委 苍溪县人民政府

苍溪县新闻中心  
主编

2016年10月29日

第28期 总第661期

工作简报  
免费赠阅

苍溪印象(苍溪党政外网) [www.cangxi.gov.cn](http://www.cangxi.gov.cn) 5225701 [cxzx@vip.163.com](mailto:cxzx@vip.163.com)

千山万水，  
谱写壮丽史诗；  
不忘初心，踏上  
新的征程。

## 传承伟大长征精神 走好新时期长征路

### 我县隆重举行纪念红军长征胜利80周年活动

10月25日上午,我县在全国爱国主义教育基地——苍溪红军渡隆重举行纪念红军长征胜利80周年活动。张寿于在讲话中强调,要传承伟大长征精神,走好新时期长征路。县委副书记、县长杨祖斌主持纪念活动。县委常委主任冯明,县委常委王永、何宁、任湘涛、廖煜松、董文印及县四大班子在家副县级以上实职领导出席纪念活动。

9时整,纪念活动在雄壮的国歌声中拉开帷幕,8名武警战士代表80万梨乡儿女向革命先烈敬献了花篮,张寿于、杨祖斌、冯明等县领导上前仔细整理花篮缎带,表达对革命先烈的崇高敬意。随后,全体参加活动人员瞻仰了英名堂,参观了石刻廊碑、红军街、红四方面军长征出发地纪念馆,在重走红军长征路的同时,再一次受到了革命先烈红军精神的熏陶。

张寿于代表中共苍溪县委、县人大、县政府、县政协和全县人民,向为中华民族独立和解放英勇献身的红军先烈深表亲切的怀念,向所有参加过长征及为长征胜利作出贡献的老红军、老同志、



图为,纪念活动现场。

老干部、革命家属致以崇高的敬意。

张寿于说,我县是红四方面军长征出发地,强渡嘉陵江战役也是红军史上对敌正面作战投入兵力最多、历时最长、规模最大的—次大江大河战役,他的胜利为

中央红军入川创造了有力条件,为红军长征胜利作出了不可磨灭的贡献。

张寿于说,回望80年前那段苦难和辉煌,我们更加深刻地认识到长征是一次理想信念的伟大征程,是一次检验真理的伟大征

程,是一次唤醒民众的伟大征程,是一次开创新局的伟大远征。站在革命先辈曾经战斗过的地方,我们要肩负起历史赋予的重任,传承伟大的长征精神,走好新时期的长征路,凝聚起开创革命老区崭新时代的磅礴力量。

张寿于强调,要务必坚定理想信念,保持对远大理想、奋斗目标的清醒认知和无悔追求,始终坚定“四个自信”,坚定不移做共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想的坚定信仰者和忠实实践者;要务必坚持党的领导,坚定不移听党话、跟党走,自觉做到“四个服从”,坚决维护党的权威、执行党的决定,全面推进党的决策部署在我县落实落地;要务必保持奋进精神,面对脱贫奔康新使命,始终保持锐意进取、开拓奋进的精神状态,以坚定不移的意志,战胜一切艰难险阻,不断取得新的胜利;要务必坚持群众路线,保持党同人民的血肉联系,上下同心,充分激发广大群众的内生动力,凝聚起实现“两个率先”目标的强大合力;要务必坚持发展要务,紧紧围绕“两个一百年”目标,牢固树立“五大发展理念”,聚焦聚力“三大主战场”,全面实施“2344”发展方略,不断推进发展新跨越,奋力谱写好“中国梦”苍溪新篇章。

县人民法院院长、县检察院检察长和教育系统部分干部职工参加纪念活动。(记者 罗友军 文/图)

## 全县脱贫攻坚推进会召开

10月27日下午,县委书记张寿于主持召开全县脱贫攻坚推进会,分析研判我县脱贫攻坚工作当前推进情况,研究部署脱贫验收考核相关工作,确保全面完成年度目标任务和“十三五”脱贫攻坚“首战告捷”。县委副书记、县长杨祖斌对全县脱贫攻坚近期工作作安排部署。县委常委主任冯明,县委副书记麻常听、李城,县委常委李汀、王永、任湘涛、廖煜松及在家副县级以上实职领导出席会议。

会议听取了县脱贫攻坚评估督导组评估检查情况汇报,传达了全省发展集体经济助推脱贫攻坚现场会精神,安排部署了我县脱贫验收和动态管理工作。

张寿于指出,全县脱贫攻坚推进会就是今年脱贫攻坚考核验收的动员会,会议的核心是脱贫攻坚问题通报和考核验收相关工作安排部署,大家一定要按照会议安排部署抓好落实。

“脱贫攻坚,唯此为大。”张寿于强调,要把握中央省市县密集出台政策举措、密集开展督导检查、密集进行安排部署等大势,全

面完成56个村、2.2万人脱贫任务,打好脱贫攻坚“攻坚战”,确保首战告捷。

张寿于强调,要切实做好联系县领导督促指导到位、职能部门指导到位、帮扶力量下沉到位、乡镇力量到位和群众宣传发动到位等工作,集中力量,集聚优势,打好脱贫攻坚“歼灭战”。

张寿于强调,要盯紧全力挤进全省同类县区考核前20%目标,紧紧围绕户脱贫“一超六有”、村退出“一低五有”标准和《四川省市(州)、贫困县党委和政府脱贫攻坚工作年度考核办法》,着力补短板、树亮点,在产业发展、住房安全保障、集体经济收入、基础设施建设、亮点打造和痕迹管理上见实效,打好脱贫攻坚“收官战”。

张寿于强调,要取得脱贫攻坚首战大捷,就必须以目标倒逼责任,以时间倒逼进度,以督查倒逼落实,充分发挥督导工作“督战队”的作用,高举问责利剑,扛实责任,督出成效,刚性问责,打好脱贫攻坚“倒逼战”,坚决完成各项脱贫攻坚任务,向组织和人民交上一份满意的答卷。

杨祖斌在讲话中重点分析了

我县脱贫攻坚工作还存在思想重视不到位、人居环境改善不到位、基础设施建设不到位、文化卫计扶贫不到位、到户产业规划建设不到位、集体经济发展不到位、新风新气培育不到位、群众主体作用发挥不充分和帮扶责任落实不到位等九个方面的突出问题。他要求,必须要把“唯此为大”的行动共识贯穿脱贫攻坚始终;必须要把改善人居环境为切入点提高群众幸福指数;必须要把基础设施改善作为改善民生的第一要务;必须要把文化卫计扶贫作为提升群众幸福指数的重要抓手;必须要把指导产业规划发展作为贫困群众拔“穷根”的根本;必须要把集体经济发展作为村脱贫的第一“短板”来抓;必须要把“四好新村”建设为抓手推进农村社会风气改善;必须要把选树典范扶起贫困群众“脱贫志”;必须要把健全考核机制强化督促检查促进帮扶工作落实到位,确保今年脱贫攻坚检查验收顺利通过。

联挂乡镇县级领导、各乡镇党委书记、行业扶贫部门主要负责人、县脱贫攻坚评估督导组、县扶贫移民局班子成员及县脱贫攻坚办干部参加会议。

(记者 罗友军)

## 县十七届人大常委会第一次会议召开

10月24日下午,县十七届人大常委会第1次会议召开。县人大常委会主任冯明主持会议。县人大常委会副主任范舜华、苏国成、杨厚春、王正蓉和县人大常委会委员出席会议。县委常委、县政府常务副县长李汀,县政协副主席李勇,县人民法院院长舒强,县人大常委会机关副科级以上干部,县检察院、县人武部、县政府办等县级有关部门负责人,部分乡镇人大主席列席会议。

会议审议通过了苍溪县第十七届人大常委会代表资格审查委员会委员名单;听取和审议了县人民政府关于2015年财政决算(草案)的报告及2015年度预算执行和其他财政收支的审计工作报告;审查和批准了2015年县级财政决算;听取和审议了县人民政府关于《中华人民共和国人民防空法》贯彻实施情况的报告;表决通过了有关人事任免事项。

关于财政决算和审计工作报告,会议认为,去年全县财政、审计工作是卓有成效的。财政方面:县人民政府及财税部门积极克服诸多不利因素的影响,实现了财政收支平衡,有力保障了重点改革的深入推进、重大项目的顺利实施、民生水平的持续提升。审计方面:审计部门紧紧围绕县委决策部署和中心工作,依法履行审

计监督职责,敢于动真碰硬,充分发挥审计保障经济健康运行的“免疫系统”作用,为确保政令畅通、维护财经纪律、推进廉政建设、促进经济发展发挥了不可替代的作用。

会议要求,对于财政工作,县政府及财政部门要全面抓好财税增长、全面深化财税改革,全面推进依法理财等各项工作。对于审计工作,审计部门要找准审计监督与促进改革发展的最佳结合点和切入点,突出审计工作重点,强化审计结果运用、抓好审计查出问题整改。

关于《中华人民共和国人民防空法》贯彻实施情况的报告,会议认为,近年来,县人民政府及相关部门认真贯彻落实《人防法》及相关法律法规,全县人防建设得到了较快发展,在防灾减灾救灾、应对突发事件和紧急救援、保护人民生命财产安全等方面发挥了重要作用。

会议要求,要进一步深化宣传教育,增强做好人防工作责任意识;要进一步加强人防设施的日常维护和管理,建立健全人防工程监督机制;进一步结合职能优势,服务全县经济社会发展大局;进一步强化工作保障,推进人民防空事业健康发展。

(记者 匡怡蒙)